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ФИЗИКА

1. Укупна маса чаше са водом је: 
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2. Тело се првих 10 s не креће. Следећих 20 s креће се у једном смеру сталном брзином од 20 m/s, па затим стане, и стоји следећих 10 s. После тога тело започиње кретање у супротном смеру сталном брзином од 20 m/s. Овако се креће 20 s, затим тренутно промени смер кретања, при чему брзина остане иста. Тело заврши кретање после 80 s.

3. Тачно решење је под б. Изрази за брзину и пређени пут код слободног пада су:      
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4. Резултанта износи 3 N. 

5. Човек врши већи притисак када стоји на једној нози, јер је тада површина мања. 

6. Услов да тело плива је једнакост силе потиска и тежине тела, тј.: 
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7. [image: image7.emf]A
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8. Проводник кроз који протиче струја од 1 А, када је напон између његових крајева 1 V има отпор од 1 (.

HEMIJA

Заокружите тачан одговор.

Неутрализација је реакција између:

· Водоничних јона и катјона соли

· Хидроксилних јона и анјона соли

· Молекула киселине и молекула базе

· Водоникових и хидроксилних јона

· Молекула киселине и водоникових јона

Ако је при потпуној неутрализацији сумпорне киселине калијум-хидроксидом добијено 0,2 mol воде, колико грама калијум хидроксида је реаговало? Напишите реакцију. 
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Види се да је потребно утрошити два пута више молова калијум-хидроксида од сумпорне киселине, те је за добијање 0.2 mol воде потребно да реагује 0.1 mol сумпорне киселине са 0.2 mol калијум-хидроксида. Како је молска маса калијум-хидроксида 39 + 16 + 1 = 56 g, то је у реакцији учествовало 0.2 ( 56 g  = 11.2 g KOH.

Повежите стрелицама једињења и типове веза којима су везани атоми унутар њих:

Молекул хлора



Неполарна ковалентна веза

Кухињска со




Поларна ковалентна веза

Молекул хлороводоника


Јонска веза

Молекул калијум-хлорида


Метална веза

Повежите стрелицама једињења и групе којима они припадају:

C4H10






Киселине

C7H16
C3H4






Алкохоли


C2H4








HCOOH





Алкени

C3H6








C2H5OH





Алкани

C2H2








C3H7OH





Алкини

C3H7COOH

BIOLOGIJA

Конструиши све могуће ланце исхране од датих “карика” у ланцу почевши од произвођача:

Биљке, Медвед, Инсекти, Зец, Јастреб, Волухарица, Рис, Ровчица, Голуб
Биљке – Волухарице –Рис

Биљке – Зец – Рис

Биљке – Зец – Медвед

Биљке – Медвед

Биљке – Инсекти – Ровчица – Јастреб

Биљке – Инсекти – Ровчица – Рис

Биљке – Инсекти – Ровчица – Медвед

Биљке – Инсекти – Медвед

Биљке – Голуб – Јастреб

Биљке – Инсекти – Голуб – Јастреб

Стрелицама придружите ензиму одговарајућу хранљиву материју коју разлаже током процеса варења хране:

Липаза




Масти

Амилаза




Скроб

Пепсин




Шећер

Трипсин




Беланчевине

Ерепсин




Млеко

Основни типови људи класификовани по боји коже, косе, очију, облику главе, лица итд. су кавкаски, негроидни, монголоидни. Свакој од ових група придружите географске области у којима живе:







Аустралија

Кавкаски тип



Северна и Јужна Америка

Острва у Индијском и Тихом Океану








Азија


Негроидни тип



Поларне области 








Европа








Централна Африка

Монголоидни тип



Северна Африка








Јужна Африка

Западна и Југозападна Азија
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